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Григорій Козловський - засновник ФК "Рух"(Львів), бізнесмен і меценат
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Сезон в українському юнацькому футболі ще триває, проте Академія «Рух» вже збирає

«золотий» врожай. Команди «жовто-чорних» вікових категорій U-16 та U-14 достроково

забезпечили собі перші місця у Про Лізі реформованої юнацької першості (НЛМ).

Григорій Козловський – засновник та натхненник ФК та Академії «Рух»  привітав

молодих футболістів та тренерський штаб із цим видатним досягненням, відзначивши

системний прогрес клубу на внутрішній та міжнародній аренах.
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Домінування U-16: Від перемог над «Баварією» до рекордів в УПЛ

Хлопці 2010 року народження («Рух» U-16) другий рік поспіль підтверджують статус

найсильніших в Україні. Команда Назара Савицького та Сергія Хижого демонструє

зрілий футбол, який дає результат не лише в дитячих турнірах.

«Ці золоті нагороди, перемоги на міжнародних турнірах та успішні дуелі з грандами

світового рівня – як-от нещодавня впевнена перемога над мюнхенською «Баварією» –

доводять, що для наших вихованців немає нічого неможливого», – підкреслив

Григорій Козловський.
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Показником якості підготовки є те, що гравці цієї команди вже інтегруються у дорослий

футбол. Саме у цьому складі виступає Олег Дзюринець, який став наймолодшим

дебютантом в історії УПЛ. Крім того, «Рух» U-16 є базовим клубом для юнацької збірної

України: одразу вісім представників команди отримали виклики до лав національної

дружини.

Характер та дебют: Тріумфальний шлях U-14

Для команди «Рух» U-14 (гравці 2012 р.н.) цей сезон став справжнім випробуванням,

адже вони лише дебютували на всеукраїнському рівні. Попри важкий старт, тренери

Андрій Даньків та Ігор Дуць зуміли згуртувати колектив.

Як зазначив Григорій Козловський, ці золоті медалі – це перш за все історія про

бійцівський характер: «Хлопці продемонстрували титанічну роботу. Важливо, що в

такому юному віці вони вже мають професійне ставлення до справи. Тепер головне –

не збавляти обертів, адже тільки щоденне самовдосконалення зробить з них зірок

світового масштабу».

Академія майбутнього
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Наразі Академія «Руху» має шанси на «золотий дубль-2», адже попереду вирішальні

матчі у категорій U-15 та U-17. Проте, за словами Григорія Козловського, медалі – це

лише приємний бонус до головної мети.
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Григорій Петрович Козловський Олег Дзюринець Про ліга НЛМ ФК «Рух»
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Григорій Петрович Козловський та Академія «жовто-чорних» продовжують доводити

свою ефективність, поєднуючи сучасну спортивну інфраструктуру з філософією

виховання нового покоління українців. Робота Академії спрямована не лише на

поповнення складу «жовто-чорних», а й на розвиток усього вітчизняного футболу.

«Ми працюємо на благо України. Пишаємось тим, що наші кадри представляють країну

на найвищому рівні» – резюмував Григорій Козловський. Він додав, що незалежно від

фінального рахунку на табло, кожен вихованець – уже переможець.
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